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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΕΛΟΥΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε. - ΕΚΛΕΓΜΕΝΗΣ ΜΕ ΤΟ ΠΑΜΕ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Σ.Ν.Ι.Ε. καταδικάζει απερίφραστα τις ενέργειες της 
εκλεγμένης με την παράταξη του ΠΑΜΕ στο Δ.Σ. της Ο.Σ.Ν.Ι.Ε. Χαϊδά Άντας, που 
έλαβαν χώρα στην Γενική Συνέλευση του Κλαδικού Σωματείου Αθήνας την Κυριακή 
18/12/2022. 
 

Η συνάδελφος παραβρέθηκε στη Συνέλευση του Σωματείου, εφοδιασμένη με 
φωτοτυπημένα χαρτονομίσματα των 50-ευρώ, τα οποία εκτόξευσε επιδεικτικά κατά 
των μελών της Διοίκησης του Σωματείου και του Προέδρου της Ομοσπονδίας, 
υπονοώντας ότι υπάρχει χρηματισμός. 
 

Το πρόβλημα είναι βαθύ, δεν αφορά μόνο την ξεκάθαρη συκοφαντία εκλεγμένων 
συνδικαλιστών αλλά και την προσπάθεια προσβολής μιας συλλογικής διαδικασίας. 
 

Πράξη τραμπουκισμού των εργαζομένων 
 

Η παραπάνω ενέργεια, όπως και η συνολική στάση των εκπροσώπων του ΠΑΜΕ στη 
συγκεκριμένη συνέλευση,  είναι ο ορισμός τραμπουκισμού – τρομοκράτησης των 
εργαζομένων.  
 

Το μήνυμα που προσπαθούν να περάσουν τέτοιες συμπεριφορές είναι σαφές: 
 

Αφού υπάρχει το θράσος να προσβάλλουν εκλεγμένους συνδικαλιστές, αυτό σημαίνει 
ότι όσοι εργαζόμενοι αναπτύσσουν συλλογική δράση που ξεφεύγει από τον 
ασφυκτικό έλεγχο της συγκεκριμένης παράταξης, αυτοί οι εργαζόμενοι θα 
γελοιοποιηθούν, θα εξευτελιστούν,  θα διαπομπευθούν. 
 

Εκεί στοχεύουν οι τραμπούκικες συμπεριφορές που έρχονται από το σκοτεινό 
παρελθόν και επιχειρούν να μετατρέψουν τις διαδικασίες των Σωματείων -όπως οι 
Συνελεύσεις- σε αποκρουστικό show, ασυμβίβαστο με την ποιότητα και τις ανάγκες 
των εργαζομένων. 
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Προϋποθέσεις Δημοκρατίας στα Σωματεία 
 

Το συνδικαλιστικό κίνημα αντιμετώπισε στην ιστορία του δεκάδες περιπτώσεις 
τραμπουκισμού των εργαζομένων. Αντιμετώπισε μέχρι και διώξεις συνδικαλιστών και 
επέβαλλε τις προϋποθέσεις για να λειτουργούν δημοκρατικά τα Σωματεία.  
 

Κατακτήθηκε με αγώνες και με θυσίες το δικαίωμα όλων των εργαζομένων να 
μετέχουν στα Σωματεία τους, να τοποθετούνται ανεμπόδιστα στις συνεδριάσεις, το 
δικαίωμα τους να συγκροτούν συνδικαλιστικές παρατάξεις. 
 

Επομένως καμία συνδικαλιστική παράταξη δεν νομιμοποιείται να εξασφαλίζει την 
ύπαρξη της, ασκώντας τρομοκρατία στους εργαζόμενους. 
 

Πρακτικές τραμπουκισμού οφείλουμε να αποκλείσουμε πρώτα από όλα, όσοι 
κατέχουμε θέσεις ευθύνης, όπως τα εκλεγμένα μέλη στη Διοίκηση της Ομοσπονδίας.  
 

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας καταδικάζει απερίφραστα την συγκεκριμένη ενέργεια 
που έγινε στην Συνέλευση του Κλαδικού Σωματείου Αθήνας καθώς και όλες τις 
προσπάθειες τρομοκράτησης των εργαζομένων στα Σωματεία. 
 

Το Δ.Σ. της ΟΣΝΙΕ 
 

 
 
 


